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Nombre completo: Cadigo:

1. [20 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

y2

(a) [5 pts] El punto (5,7) estd en el dominio de la funcién f(z,y) = WG 2 (

(b) [5 pts] Si f(x,y) es una funcién de dos variables tal que f, =0, entonces f, =0. ......... (
300 200

(c) [5 pts] Supongamos que g4 = = son las funciones de demanda para

Y4B =
/DPAPB NN

dos productos A y B, respectivamente, y que ps y pp son sus respectivos precios.
Entonces, A y B son productos complementarios. ................c.oiiiiiiiiiiiiiiiia.. (

(d) [5 pts] Si z = ye” — zeY, eNtONCES Zyy F Zyy = Ze e vt e (

2. [15 pts] Una compania fabrica dos productos A y B. Suponga que la funcién de costos conjuntos de

producir g4 unidades del producto A y ¢g unidades del producto B esta dada por

c++e=26+4qp\/9+ ¢

donde ¢ denota el costo total (en ddlares).

(a) [10 pts] Aplicando derivacién implicita, determine los costos marginales con respecto a g4 y gp

cuando g4 =4, qg =6 y ¢ = 49.

(b) [5 pts] Teniendo en cuenta los resultados del inciso anterior, jes mas conveniente para la compania

producir una unidad adicional de A o de B? Justifique claramente su respuesta.

3. [15 pts] Un distribuidor de bicicletas ha encontrado que si se venden bicicletas de 10 velocidades en
x doélares cada una, y el precio de la gasolina es y centavos por galon, se venderan aproximadamente

V(z,y) bicicletas al mes, donde

V(z,y) = 100 — 42v/z 4 15(0.3y + 1)*/2,

Actualmente, las bicicletas se venden a $423 cada una y la gasolina se vende a $2.10. Determine el
cambio en la venta de bicicletas cuando el precio de las bicicletas se mantiene fijo, pero el precio de la

gasolina aumenta en un centavo por galon. Interprete el resultado.

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos

moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Cadigo:

1. [20 pts] Conteste falso (F) o verdadero (V) segin el caso. Justifique claramente su respuesta.

IQ

(a) [5 pts] El punto (2, 3) estd en el dominio de la funcién f(z,y) = W@ —g) (

(b) [5 pts] Si f(x,y) es una funcién de dos variables tal que f, = 0, entonces f, =0. ......... (
200 300

(c) [5 pts] Supongamos que g4 = g = son las funciones de demanda para

y
/DPAPB \/PaADY

dos productos A y B, respectivamente, y que ps y pp son sus respectivos precios.
Entonces, A y B son productos competitivos. ......... ...t (

(d) [5 pts] Si z = ze¥ — ye”, entONCES Zuy F Zyy = Ze e v neenei et (

2. [15 pts] Una compania fabrica dos productos A y B. Suponga que la funcién de costos conjuntos de

producir g4 unidades del producto A y ¢g unidades del producto B esta dada por

c+vVe=12+qa\/9+ ¢4

donde ¢ denota el costo total (en ddlares).

(a) [10 pts| Aplicando derivacién implicita, determine los costos marginales con respecto a g4 y gp

cuando g4 =6, qg =4y ¢ = 36.

(b) [5 pts] Teniendo en cuenta los resultados del inciso anterior, jes mas conveniente para la compania

producir una unidad adicional de A o de B? Justifique claramente su respuesta.

3. [15 pts] Un distribuidor de bicicletas ha encontrado que si se venden bicicletas de 10 velocidades en
x doélares cada una, y el precio de la gasolina es y centavos por galon, se venderan aproximadamente

V(z,y) bicicletas al mes, donde

V(z,y) = 200 — 24v/z 4 40(0.1y + 7)*/2.

Actualmente, las bicicletas se venden a $324 cada una y la gasolina se vende a $1.80. Determine el
cambio en la venta de bicicletas cuando el precio de las bicicletas se mantiene fijo, pero el precio de la

gasolina disminuye en un centavo por galén. Interprete el resultado.

Tiempo maximo: 110 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos

moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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